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Knjižnica

    

„Školska knjižnica pruža  obavijesti i spoznaje bitne za uspješno uključivanje u suvremeno
društvo koje  se temelji na znanju i informacijama. Školska knjižnica omogućuje  učenicima
stjecanje vještina za doživotno učenje, razvija njihovu maštu i  pomaže im da postanu odgovorni
građani.“

    

(UNESCO, Manifest  za školske knjižnice)

    

 

    

Radno  vrijeme

    

Ponedjeljak,  srijeda, petak      8:00 – 14:00

    

Utorak  i četvrtak      13:00 – 19:00
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    Knjižničarka:  Irena Prgomet, mag. bibl. et mag. educ. philol. croat.    Tel.:  01 6600 648     e-pošta:  irena.prgomet@skole.hr       iprgomet@geoskola.hr                                                                                       
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Osnutak školske knjižnice  Geodetske škole knjižnice povezan je s nastankom samostalneGeodetske tehničke  škole (1991.). Školska knjižnica smještena je na trećem, najvišem katuškole u  središnjem dijelu hodnika. Sa svojih tridesetak kvadratnih metara ugodna je za  rad iboravak učenika te je relativno dobro opremljena. Pravo korištenja usluga  školske knjižniceimaju svi učenici, nastavnici, stručni suradnici i tehničko  osoblje škole.     Prostor knjižnice sadrži  odjel za rad školske knjižničarke, prostor za smještaj knjižne i neknjižne građe te čitaonički prostor. U knjižnici se nalaze dva računala povezana na  Internet za radkorisnika.     Školska knjižnica sadrži  oko 4500 svezaka knjiga, a knjižnični fond obrađen je u knjižnično-informatičkom programu „Metelwin“. Sva knjižnična građa stručno je  obrađena,pravilno smještena i dostupna.     Temeljni dokument za rad  školske knjižnice Geodetske škole je Pravilnik o radu školskeknjižnice.  Dokument je prihvatio i potpisao Školski odbor na sjednici održanoj 21.  prosinca2020.           Izvadak  iz „Pravilnika o radu školske knjižnice“ za korisnike    1.       Korisnici školske knjižnice su  učenici, nastavnici, stručni suradnici i ostali radnici Škole.Školska  knjižnica je dužna svim Korisnicima pružati usluge pod jednakim uvjetima.    2.       Upis odnosno članstvo u  školskoj knjižnici je besplatno.    3.      Ako  učenik prelazi u drugu školu, razrednik je dužan provjeriti je li učenik sve  posuđeneknjige vratio u školsku knjižnicu.    4.      Ako  nastavniku, stručnom suradniku ili drugom radniku Škole prestaje radni odnos, dužan je vratiti u školsku knjižnicu svu posuđenu građu.    5.      U  prostoru školske knjižnice mora biti red i mir. Korisnika koji narušava red i  mir stručnisuradnik - knjižničar je ovlašten udaljiti iz prostorija školske  knjižnice.    6.      Knjižničnu  građu Korisnicima posuđuje stručni suradnik - knjižničar.    7.      U  školskoj knjižnici odjednom se mogu posuditi najviše 2 knjige na rok od 15  dana.Jedna knjiga može biti lektira, a druga za slobodno čitanje. Lektira se  ne može produžiti.    8.      Svako  prekoračenje roka plaća se zakasnina od 0,30 kn po danu i po knjizi.    9.      Referentna zbirka: enciklopedije, priručnici, rječnici, leksikoni,  atlasi i druge vrijedneknjige ne mogu se posuditi izvan prostora školske  knjižnice, već se njima koristi u prostoruškolske knjižnice i u radno vrijeme  školske knjižnice.    10.  Korisnici  su dužni čuvati knjižničnu građu od svakog oštećenja, ne smiju trgati pojedine listove, podcrtavati dijelove knjige, izrezivati slike i slično.    11.  Ako  se utvrdi da je Korisnik oštetio knjigu za vrijeme posudbe tako da više nije za  uporabuili je knjigu izgubio, dužan je kupiti istu knjigu u zamjenu za  oštećenu odnosno izgubljenuknjigu, a u slučaju da knjigu ne može nabaviti,  dužan je kupiti drugu knjigu u visini cijeneoštećene odnosno izgubljene  knjige.  
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